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Военно окръжие I степен – Плевен 

На 08.07.2025 г. в зала „Генерал-майор Тодор Нейков”, намираща се във Военно окръжие – Плевен, гостуваха ученици 

от пети до седми клас на Основно училище „Васил Левски” – гр. Кнежа.  

Майор Михаил Михайлов изнесе беседа пред децата на тема 

„Патриотично възпитание, въоръжение и екипировка в Българската 

армия”. Учениците изслушаха беседата, като бяха запознати с делата 

на генерал-майор Тодор Нейков. 

Показани им бяха наличните макети, униформено облекло, 

схематични табла, макети, учебно въоръжение и екипировка. 

Особен интерес в учениците предизвика показа на учебно 

оръжие и боеприпаси, като имаха възможност и да участват в 

демонстрация по непълно разглобяване и сглобяване на автомат 

„Калашников“ – АК-47. 

https://www.comd.bg 
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Военно окръжие II степен – Враца 

На 07.07.2025 г. служителите от Военно окръжие - Враца по покана на директора на ОДМВР - Враца взеха участие в 

турнира по стрелба с пистолет проведен на стрелбище при УТК  „Дъбника“ – Враца, който е част от спортните мероприятия 

по повод професионалния празник на служителите от МВР организирани от 

СК „Спартак-Враца“ при ОДМВР – Враца.  

Майор Блага Владова завоюва призовото първо място на 

индивидуалното класиране при жените, а сержант Николай Николов успя на 

индивидуалното класиране при мъжете да спечели второ място. 
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Военно окръжие II степен – Добрич 

На 07.07.2025 г., Военно окръжие – Добрич постави началото на мероприятие относно провеждане на съвместни 

инициативи по време на лятната ваканция на децата за повишаване на патриотично възпитание на младото поколение и с 

цел популяризиране на военната професия. Ученици от лятното училище „Еко лято” към Общински младежки център 

„Захари Стоянов” – Добрич ще посетят Военно окръжие – Добрич в периода 07.07.2025 г. до 10.07.2025 г. 

В  първия ден от инициативата подполковник Генади Генов - началник на Военно окръжие – Добрич изнесе 

презентация пред децата на тема „Безсмъртните селища на Добруджа”. След това всички присъстващи имаха възможност 

да се докоснат до учебни оръжия и боеприпаси, да разглобят и сглобят 7,62 мм. автомат АК-47.  

В края на срещата, децата получиха подаръци от Военно окръжие – Добрич. 

 

 


